

**Київський національний університет будівництва і архітектури
Факультет урбаністики та просторового планування
Науково-методична комісія спеціальності 281 «Публічне управління та
адміністрування»**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №1
засідання від 18.03.2021 р.**

Головуюча: к.н.держ.упр. Кострубіцька А.В.
Секретар: к.н.держ.упр. Хлапонін Д.Ю.

ПРИСУТНІ:

Керівник проєктної групи: д.п.н., проф. Перегуда Є.В.;
Професори: д.арх. Дьомін М.М., д.т.н. Сингаївська О.І.;
Доценти: к.т.н., декан Мамедов А.М., к.н.держ.упр. Хлапонін Д.Ю.,
к.н.держ.упр. Кострубіцька А.В., к.н.держ.упр. Ємельянова О.М., к.е.н.
Денисенко Н.О.;
Від стейкхолдерів: д.н.держ.упр., доц. Андреев С.О. (Державний
університет телекомунікацій); к.н.держ.упр. Пристайко В.В. (Національний
інститут стратегічних досліджень), Вайзе Т. (Фонд Ебергарда Шьока,
Німеччина), Мітягін А. (ГО «Pro Urban»).

Порядок денний:

1. Про освітньо-професійну програму «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

СЛУХАЛИ: Про освітньо-професійну програму «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Керівник проєктної групи Є.В. Перегуда повідомив, що підготовлений проєкт ОПП «Державне управління у сфері містобудівної діяльності». Метою впровадження ОПП є задоволення потреби сфери містобудівної діяльності, архітектури та будівництва у кваліфікованих фахівцях з публічного управління, які володіють відповідними знаннями та навичками. Здійснювати навчальний процес за цією редакцією планується з 1 вересня 2021 р.

При обговоренні проєкту виникло питання щодо доцільності заміни в назві одного з курсів терміна «муніципальне управління» на термін «місьцеве самоврядування», оскільки саме воно вживається у вітчизняному

законодавстві. Водночас С.О. Андреев підтримав існуючі в ОПП формулювання назв дисциплін, оскільки термін «муніципальне управління», хоча й не вживається поки що в законодавстві, має цілком легітимний статус в науці публічного (державного) управління та правознавстві. Крім того, вживання цього терміну має непогані перспективи з огляду на процес європейської інтеграції України. Таку думку підтримав й представник Фонду Ебергарда Шьока Т. Вайзе.

При обговоренні проекту керівник ГО «Pro Urban» А. Мітягін вніс пропозиції щодо механізмів зміцнення додаткових програмних результатів та спеціальних компетентностей.

Також ГО та представник Фонду Ебергарда Шьока запропонували посилити вивчення взаємодії органів публічної влади та громадянського суспільства при здійсненні містобудівної діяльності.

Учасники засідання висловили думку, що ці пропозиції слід врахувати при подальшому вдосконаленні ОПП.

Проф. О.І. Сингаївська запропонувала ввести додаткові навчальні курси щодо управління містобудівною діяльністю. Є.В. Перегуда зазначив, що, по-перше, такі курси передбачені («Просторове планування», «Нормування містобудівної діяльності»). Для посилення додаткових компетентностей доцільно буде запропонувати студентам відповідні вибіркові дисципліни.

При обговоренні змін також виступили:

1. Дьомін М.М.;
2. Мамедов А.М.;
3. Хлапонін Д.Ю.

В цілому вони підтримали проєкт ОПП.

УХВАЛИЛИ: 1. Схвалити проєкт освітньо-професійної програми «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

2. Врахувати при подальшому вдосконаленні ОПП висловлені пропозиції та зауваження.

Головуюча
Секретар



Аліна КОСТРУБИЦЬКА
Дмитро ХЛАПОНІН